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生涯学習センター きらめき 

 短　期　講　座 
わがまち茨木の 

民　話・伝　説 
　生涯学習センター きらめきでは、毎月短期講座を開催しています。 

回数が4～5回の短い講座で、すでに多くの市民が受講しています。 

　今回は、今までに行われた講座の中から、5月に行われたパソコン

分解・組立講座を紹介します。 

パソコン分解・組立講座 
白井河原の蛍合戦（福井村） 

 

 

 

　5月に行われたパソコン分解・組立講座の回数は5回で

した。 

　1回目では、まずコンピュータの基礎知識（ハードウ

ェア、ソフトウェア）を学びました。 

　2回目は分解実習、3回目は組立実習、4回目は設定実

習でした。分解実習では、前回学んだ基礎知識を踏まえ、

ハードウェアの構成要素の確認、分解手順の理解、パー

ツの管理を行いました。組立実習では、手順を理解した

上で、パーツの確認をしながら作業を進めました。設定

実習では、OSのインストールと設定、フォーマット、環

境設定などを行い、パソコンを完成させていきました。 

　パソコンの分解・組立をすることで、ただパソコンを

使うだけではなく内部構造を把握することができ、自分

の好みのパーツに交換したり、パワーアップを行ったり

できます。 

　受講生の皆さんは、ドライバー、ラジオペンチなどを

片手に、パーツを確認しながら作業を進めていました。 

　この講座は今後も開講する予定で、短期講座は広報『い

ばらき』で募集します。 

受講生の皆さんの声です　　　　　 
　1回目の講座が終わった後、受講生の皆さんに講座の

感想などを聞きました。 

○パソコンは、ほかの講習会で習ったことがあるのでだ

いたい理解していますが、組立をしたことがないので

とても楽しみです。 

○先生は、むずかしい話でもユーモアを交えて、具体的

にわかりやすく説明をしてくださいます。 

○パソコン内部の構造と働きがよくわかります。 

○パソコンはよく使っているのですが、本体内部のこと

が知りたくて受講しました。機械の中は複雑ですね。

でも楽しいです。 

○今後の生涯学習に向けて受講しました。ついていける

かこれからが大変です。 

 

今までに開講された短期講座 
■インターネット・ワード講座 

■マナーアップ講座 

■男の茶道 

■珈琲を楽しむ 

■金融講座 

■ワインからはじめるお酒の楽しみ方 

■ヘルマンハープを弾こう 

■愛唱歌講座 

■初級デジタルビデオ講座 

■住まいと生活を考える 

■自然の世界 

■ケーキいろいろ 

■中国の庶民生活 

■茶道の心に学ぶ 

■ジャズ講座 

■子どもとの生活を楽しむために 

■薬膳料理 

■パーソナルカラー講座　など 

ぼろ塚の話 （道祖本村） 

　各地に民話・伝説があるように、茨木にもいくつかの話が残されています。 

　茨木市では、昔から語り伝えられている話や古典・古記録に残されていた

茨木に関係する話を集めて、「わがまち茨木 民話・伝説編」に掲載してい

ます。 

　今回は、その中の2編を紹介します。 


